[1yOGnuyHblil CEpBUTYT
BJI 110 KB KAJIMMHAS - I'TIII-3
Cxema pacnoyioyKeHus TpaHull MyOJMYHOTO CEPBUTYTA
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VcnoBable 0003HAYEHHUS:

-rpaHuLa myOJIMYHOTO CePBUTYTA

-TPaHULA 3eMEJIBHOTO y4acTKa, yureHHoro B 'KH
-TpaHMLA KaJacTPOBOI0O KBapTana

-0Ch IMHUH

- o

59:03:0900021 -HOMep KaJlaCTPOBOTO KBapTajia

28 -HOMEP 3eMeIbHOr0 y4acTka, yureHHoro s I'KH




OIIMCAHUE MECTONOJIOKEHUSA I'PAHUILL ITYBJINYHOI'O CEPBUTYTA
ITO OBBEKTY

BJI 110 KB KAJIMMHAS - I'TIII-3
IHepmckuii kpaii, r. bepe3Huknu

(HauMeHOBaHNe 00bEKTA)

CeeeHUs1 0 MECTOIOJIOKEHUH TPAaHULl 00beKTa

1. Cucrema koopaunat MCK-59 (3oHa 2)

2. CBeleHMs 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX IPAHUIl 00 beKTa

- Koopumares, v Meron onpercrens KOODAAIST | ey
XapaKTEepHAIX MOrpeurHoOCTb MOJI0KEHUS TOUKH HA
TOYEK rPaHuUI] X Y xapaKTepHo# Toukn (M), M MECTHOCTH
(npu HAJIMYMH)
1 2 3 4 5
1 677418.58 2270487.42 I'eomesnuecknii merom; Mt=0.1 -
2 677421.64 2270493.17 I'eonesnuecknii merom; Mt=0.1 -
3 677455.83 2270475.22 I'eonesuueckuii Mmerom; Mt=0.1 -
4 677452.11 2270471.88 I'eonesnueckuii metox; Mt=0.1 -
5 677456.85 2270466.62 I'eonesuueckuii Mmerom; Mt=0.1 -
6 677462.09 2270471.35 I'eonesnueckuii metox; Mt=0.1 -
7 677504.93 2270450.12 I'eonesuueckuii merom; Mt=0.1 -
8 677519.77 2270468.40 I'eonesuueckuii Mmerom; Mt=0.1 -
9 677266.75 2270673.74 I'eonesnueckuii metox; Mt=0.1 -
10 677063.55 2270833.87 I'eonesuueckuii Mmerom; Mt=0.1 -
11 677076.35 2271126.33 I'eonesnueckuii metox; Mt=0.1 -
12 676859.52 2271375.92 I'eonesuuecknii Mmerom; Mt=0.1 -
13 676926.75 2271745.00 I'eonesnueckuii metox; Mt=0.1 -
14 676924.89 2271745.28 I'eonesnuecknii merom; Mt=0.1 -
15 676883.57 2271751.48 I'eonesuuecknii Mmerom; Mt=0.1 -
16 676878.32 2271752.27 I'eonesnueckuii metox; Mt=0.1 -
17 676807.10 2271361.55 I'eonesuuecknii Mmerom; Mt=0.1 -
18 677026.54 2271108.95 I'eonesnueckuii metox; Mt=0.1 -
19 677013.50 2270810.93 I'eonesuuecknii Mmerom; Mt=0.1 -
20 677236.15 2270635.47 I'eonesuuecknii Mmerom; Mt=0.1 -
1 677418.58 2270487.42 I'eonesnuecknii merom; Mt=0.1 -




